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COMUNICATO STAMPA

INTEGRAZIONE DELLE ATTIVITA’ DEL SERVIZIO MIGRANTI NEGLI SPORTELLI SOCIALI ATTIVI SUL TERRITORIO REGIONALE
Aosta, 28 marzo 2013
A seguito dell’approvazione della Convenzione stipulata tra il Comune di Aosta, la Regione Autonoma Valle d’Aosta e il Cpel per l’estensione sul territorio regionale delle competenze esercitate del Servizio migranti, a partire dal 5 aprile le attività del Servizio migranti (già Centro comunale immigrati extracomunitari, Ccie) saranno integrate negli Sportelli sociali attivi sul territorio regionale e non più espletate nelle sedi decentrate dell’ex Ccie di Mogex, Châtillon e Verrès.
La Convenzione - che tratta anche del nuovo Servizio di accoglienza notturna - all’art 5 prevede, infatti, che “il Servizio migranti assicura la sua presenza su tutto il territorio regionale organizzandosi con una sede principale, situata presso il Comune di Aosta, e attivando contatti e collaborazioni sistematiche con gli Sportelli sociali istituiti nell’ambito del progetto di Segretariato sociale e pronto intervento sociale”.

La decisione è stata presa in ragione dell’apertura degli otto Sportelli sociali nei Comuni di Aosta, Châtillon, Gignod, Morgex, Pont-Saint-Martin, Quart, Verrès e Villeneuve, nell’ottica della razionalizzazione dei servizi esistenti e del contenimento della spesa, affinché l’attività di primo contatto con gli utenti venga curata dagli operatori di front office degli Sportelli sociali, formati all’uopo, con successivo, eventuale, rinvio alla sede del Servizio migranti di Aosta che continuerà a svolgere una funzione di riferimento e supporto per gli operatori decentrati e per l’utenza.

Si fa presente che in considerazione del significativo numero di persone che si rivolgevano agli sportelli del Ccie di Châtillon e Verrès, sempre a partire dal 5 aprile un operatore del Servizio migranti sarà presente ogni venerdì mattina nello Sportello sociale di Verrès, all’interno della sede della Comunità Montana Evançon.
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